
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BRASSERIE· GRILL· BAR 



 

Brasserie | Grill | Bar 

Willkommen im Studio Bellerive, hier trifft die klassische französische 

Brasserie-Küche auf die Aromen amerikanischer Grill-Gerichte. 

 

Direkt vom Lavasteingrill.  

 

AUTHENTISCH. NATÜRLICH. ÜBERRASCHEND. 

 
 

 

Seinen Namen teilt sich das Studio Bellerive 

mit dem legendären Zürcher Filmstudio, 

das 1953 seine Geburtsstunde in den 

ehemaligen In-Door Tennishallen des 

heutigen AMERON Zürich Bellerive au Lac 

hatte. Zu diesem Zeitpunkt die ersten 

Indoor-Tennisanlagen in Europa. 

 

Die ehemalige Tennishalle wurde dazu 

1953 schrittweise zum TV-Studio umgebaut 

und war das erste TV-Studio des Schweizer 

Fernsehens. 

 

1963 wurde im Studio Bellerive vom 

Schweizer Fernsehen die deutsche Version 

von «Dinner for One» mit den Original- 

darstellern Freddie Frinton und May 

Warden gedreht. Die «Freddie Frinton 

Private Bar» in der ersten Etage des 

AMERON Zürich ist eine Hommage an den 

legendären Sketch. 

Die Live-Sendung zur Mondlandung wurde 

1969 vom Schweizer Fernsehen aus dem 

Studio Bellerive gesendet. 

 

1972 übernahm Condor Films das Studio 

welches sich noch heute im Seitenflügel 

dieses Gebäudes an der Kreuzstrasse 

befindet. 

 

 

 



Studio Bellerive 

 

Herzlich willkommen im Studio Bellerive –Brasserie, Grill und Bar am Zürichsee!  

Entdecken Sie entspannte kulinarische Exzellenz in einem eleganten Ambiente, das 

von der reichen Historie des Filmstudios «Studio Bellerive» inspiriert ist. Unsere 

französisch-amerikanische Küche vereint Ästhetik und regionale Einflüsse, und 

präsentiert authentische sowie raffinierte Gerichte, die mit überraschenden Aromen 

begeistern. 

Von klassischen Brasserie-Spezialitäten bis zu köstlichen Grillgerichten vom 

Lavasteingrill – unsere Auswahl umfasst besondere Cuts von Fleisch und Fisch sowie 

Texturen von Gemüse und Früchten, begleitet von den besten Beilagen und 

Saucen. In unserer Bellerive Bar erwarten Sie kreative Bar Snacks, während im Studio 

Bellerive eine vielfältige à-la-carte Auswahl auf Sie wartet. 

Direkt am Ufer des Zürichsees gelegen, vereint das Studio Bellerive glamourösen 

Zeitgeist mit moderner Eleganz und bietet jedem Gast etwas Besonderes. Unser 

Angebot wird durch klassische französische Gerichte mit amerikanischen Einflüssen 

sowie einer Vielzahl vegetarischer und veganer Speisen ergänzt, um einen 

exklusiven und nachhaltigen Genuss für jeden zu garantieren. 

Wir beziehen unsere Produkte von regionalen Anbietern und setzen auf eine 

ganzheitliche Verwertung nach dem «From nose to tail» Prinzip, um unseren 

Beitrag zur Nachhaltigkeit zu leisten. Im Studio Bellerive verschmelzen 

Natürlichkeit, Qualität und stilvolle Eleganz zu einem einzigartigen 

gastronomischen Erlebnis. Willkommen zu einer Reise durch die gastronomische 

Hochkultur! 

 

Brasserie-Klassiker: 

französisch-amerikanische Küche 

 

 

 

Lavasteingrill: Beste Cuts vom Fleisch, 

Fisch, Gemüse und raffinierte 

Beilagen. 

 

 

 

Ein exklusiver 

und nachhaltiger Genuss. 

 

 

 

 

Natürlichkeit, Qualität und stilvolle 

Eleganz. 



Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt. 

All prices incl. 8.1 % VAT. 

Starters 

ZWIEBELCREMESUPPE CHF 16 

Zwiebelcremesuppe | Gruyère Crostini 

Onion creamsoup | gruyère crostini 

WACHTELESSENZ CHF 18 

Gegrillter Lauch | Wachtelfarce | Petersilienöl  

Quail soup| roasted leek | quail farce | parsley oil 

BÛCHE DE CHÈVRE CHF 23 

Ziegenkäse | Honig | Apfel | Randen 

Goat cheese | honey | apple | beetroot 

AUSTERN À LA CRÈME CHF 28 

MARENNES OLERON Nr. 2 | 3 Stück 

Kaviar | Fischbéchamel | Dill 

Caviar | fish béchamel | dill 

LANGUSTINE CHF 25 

Cocktailsauce | Lattich | Langustine  

Cocktail sauce | lettuce | langoustine 

ENTENRILETTE CHF 27 

Brioche | gepickeltes Gemüse | rote Zwiebel-Chutney 

Brioche | pickled vegetables |red onion chutney 

TATAR DE BOEUF 70g |140g CHF 31 / 39 

Brioche | Rote Zwiebeln | Kapern | Senf | Wachtelei 

Brioche | red onions | capers | mustard | quail egg 

Mains 

RATATOUILLE   CHF 34 

Feta | Paprika vom Lavasteingrill | Aubergine | Zucchini | Tomate 

Feta | lavastone grilled peppers | aubergine | courgette | tomato 

BOUILLABAISSE CHF 34 

Fisch des Tages | Sauce Rouille | Fenchel | Baguette 

Fish of the day | Rouille sauce | fennel | baguette 

ZUCCHINI-QUICHE CHF 31 

Cherry Tomaten | Crème fraîche 

Courgette quiche | cherry tomatoes | crème fraîche 

ZANDER TERRINE CHF 47 

Lauch Beurre Blanc |weisser & grüner Spargel       

Kräutersalat | Morcheln 

Pikeperch I leek beurre blanc | white & green asparagus 

herbssalat | morels 

PLANTED STEAK CHF 49 

Saisonales Gemüse | BBQ-Paprika-Sauce 

Seasonal vegetables | bbq-peppers-sauce 

DIE WACHTEL CHF 52 

Wachtel | Kalb | Grüner Spargel | Champagner-Hollandaise  

Quail I veal | green asparagus | champagne-hollandaise sauce 

BOEUF BOURGUIGNON  CHF 43 

Geschmortes Rind | Frühkartoffeln | Wurzelgemüse 

Braised beef I early potatoes | root vegetables 

RINDERFILET CHF 62 

Pastinake | Kartoffelpüree | Thymian-Jus | Kohlrabi 

Fillet of beef I parsnip | mashed potatoes | thyme jus | turnip 



 

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt. 

All prices incl. 8.1 % VAT. 

Grill 
Wir kreieren für Sie kulinarische Highlights vom Lavasteingrill mit 

besonders intensiven Aromen. Mit Fokus auf regionale, Schweizer 

Produkte bekommen Sie von uns Fleisch- & Fisch-Cuts sowie Gemüse- 

und Früchte Variationen direkt vom Grill auf den Teller. 

Sehr gerne informieren wir Sie, welche Stücke wir tagesaktuell für Sie 

bereit haben. 

 

We create culinary highlights for you from the lava stone grill with 

particularly intense flavors. With a focus on regional, Swiss products, 

we serve you meat and fish cuts as well as vegetable and fruit 

variations straight from the grill to your plate. 

We will be happy to inform you which cuts we have available for you 

on a daily basis. 

 

Fleisch | Meat 
SCHWEIZER ENTRECÔTE 220g CHF 58 

Swiss entrecôte 220g 

 

SCHWEIZER RINDERFILET 180g | 250g CHF 54 / 68 

Swiss beef fillet 180 g | 250 g 

 

FRANZÖSISCHE MAISPOULARDE SUPREME 200G CHF 43 

French corn poulard supreme 200g 

 

CUT OF THE DAY Tagesangebot 

 Daily offer 

 

Fisch | Fish 
LOUP DE MER CHF 47 
Sea bass 
 
BLACK TIGER RIESENCREVETTEN CHF 48 

Black tiger giant prawns 
 
CATCH OF THE DAY Tagesangebot 

 Daily offer 

 

 

 

Vegetarisch | Vegetarian 
 

GEGRILLTER BLUMENKOHL CHF 34 

Gegrillter Blumenkohl | Schalotten-Petersilien-Vinaigrette 

Grilled Cauliflower | shallot-parsley-vinaigrette 

 

WEISSER SPARGEL CHF 31 

Stangenspargel | Sauce Hollandaise | Kräuterkartoffeln 

White asparagus | Sauce Hollandaise | Herbs potatoes 

 

 

Beilagen | Sides     je | each CHF 8 

 

Grüne Bohnen | green beans  

Züri Frites | french fries 

Grilled Mais | grilled sweetcorn 

Ofenkartoffel mit Sauerrahm | jacket potato with sour cream 

Buttriges Kartoffelpüree | buttery mashed potatoes 

Coleslaw | coleslaw 

Spargel weiss & grün | asparagus white & green 

 

 

Saucen | Sauces  je | each CHF 5 

 

Kalbsjus | veal jus 

Home Made BBQ Sauce | homemade bbq sauce Sauce 

Hollandaise | hollandaise sauce 

Sauce Bearnaise | bearnaise sauce  

Café de Paris | café de paris sauce 

 

 

 

 

 

 

 



 

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt. 

All prices incl. 8.1 % VAT. 

Desserts | Sweets 
 

WARMER APFELKUCHEN CHF 17 

Warmer Apfelkuchen | Vanilleglace  

Warm apple pie | vanilla ice cream 

 

TONKABOHNEN CRÈME BRÛLÉE CHF 16 

Tonka beans crème brûlée 

 

AMERICAN CHEESECAKE CHF 15 

Käsekuchen | frische Beeren 

Cheesecake | fresh berries 

 

ANANAS VOM GRILL CHF 16 

Ananas vom Lavasteingrill | Fenchel | Lemon Curd | Baiser  

Lavastone grilled pineapple | fennel | lemon curd | meringue 

 

ICE CREAM je | each CHF 8 

Vanille | vanilla 

Schokolade | chocolate 

 

SORBET je | each CHF 8 

Zitrone | lemon 

 
 

 

 

 

 

 



Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

Schaumweineoffen 

FRANKREICH 

Laurent Perrier La Cuvée Champagne 1 dl CHF 21.00 

Laurent Perrier Cuvée Rose Champagne 1 dl CHF 27.00 

ITALIEN 

Prosecco Nudo Extra Dry Veneto 1 dl CHF 12.00 

DEUTSCHLAND 

Pinot Brut Weingut Schloss Ortenberg Baden 1 dl CHF 12.00 

Weissweine offen 

ITALIEN 

Lugana, Az. Agricola Pratello Lombardei 2021 1 dl CHF 12.50 

DEUTSCHLAND 

Ortenberg Riesling, Weingut Schloss Ortenberg Baden 2022 1 dl CHF 10.00 

SCHWEIZ 

Riesling-Sylvaner, Wg. Zum Sternen Aargau 2020 1 dl CHF 11.50 

Sauvignon Blanc «Höll» Wg. Zum Sternen Aargau 2022 1 dl CHF 12.50 

FRANKREICH 

Chablis Vieilles Vignes Domaine Robin Guy et Fils Burgund 2021 1 dl CHF 12.50 

Rotweine offen 

ITALIEN 

Noi 4 Bolgheri, Tenuta Sette Cieli Toskana 2020 1 dl CHF 14.00 

SPANIEN 

Camins del Priorat, Álvaro Palacios Priorat 2021 1 dl CHF 13.00 

SCHWEIZ 

Pinot Noir «Höll», Wg. Zum Sternen Aargau 2019 1 dl CHF 12.50 

DEUTSCHLAND 

Furore Baden 2020 1 dl CHF 11.00 

Rosé offen 

FRANKREICH 
Domaines Ott Château de Selle Rosé Provence 2022 1 dl CHF 14.50 



Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change.  

Schaumweine 
 

DEUTSCHLAND 

Pinot Brut 

 

Weingut Schloss Ortenberg 

 

Baden 

 

75 cl 

 

CHF 

 

68 

ITALIEN 

Prosecco Extra Dry «Nudo» DOC 

 

Colli del Soligo 

 

Veneto 

 

37,5 cl 

 

CHF 

 

35 

Prosecco Extra Dry «Nudo» DOC Colli del Soligo Veneto 75 cl CHF 69 

Franciacorta Brut DOCG Plozza SA Bruiso Veltlin 75 cl CHF 75 

Champagner 

     

Laurent Perrier La Cuvée Laurent Perrier Champagne 75 cl CHF 140 

Laurent Perrier Grand Blanc de Blancs Laurent Perrier Champagne 75 cl CHF 220 

Laurent Perrier Grand Siècle Nr. 26 Laurent Perrier Champagne 75 cl CHF 350 

Billecart-Salmon Brut Réserve Billecart-Salmon Champagne 37,5 cl CHF 55 

Billecart-Salmon Brut Réserve Billecart-Salmon Champagne 75 cl CHF 98 

Louis Roederer Brut Collection 243 Louis Roederer Champagne 75 cl CHF 120 

Philipponnat Brut Royale Réserve Philipponnat Champagne 75 cl CHF 125 

Krug Brut Grand Cuvee Krug Champagne 75 cl CHF 420 

ROSÉ 

Billecart-Salmon Brut Rosé 

 

Billecart-Salmon 

 

Champagne 

 

75 cl 

 

CHF 

 

165 

Telmont Réserve Rosé Telmont Champagne 75 cl CHF 135 

Laurent Perrier Cuvée Rosé Laurent Perrier Champagne 75 cl CHF 200 



Weissweine 

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

 

 

 

SCHWEIZ 

Räuschling Erich Meier Zürich 2022 75 cl CHF 82 

RUFUS Sauvignon Blanc HerterWein Zürich 2022 75 cl CHF 85 

Cuvée 1844 Grüner Veltliner Roland und Karin Lenz Thurgau 2018 75 cl CHF 77 

Chasselas Cuvée Speciale Les Frères Dutruy Wallis 2022 75 cl CHF 69 

Lafnetscha Chanton Weine Wallis 2021 75 cl CHF 76 

Contrada Guido Brivio Tessin 2020 75 cl CHF 68 

Bianco Rovere Guido Brivio Tessin 2022 75 cl CHF 97 

Pinot Blanc Jenins Annatina Pelizzatti Graubünden 2022 75 cl CHF 95 

 

 

ÖSTERREICH  

Grüner Veltliner Federspiel F.X. Pichler Wachau 2019 75 cl CHF 79 

Grüner Veltliner Kreutles Smaragd Weingut Knoll Wachau 2020 75 cl CHF 89 

Kalk & Schiefer weiss A. & H. Nittnaus Burgenland 2020 75 cl CHF 72 

Muschelkalk Kloster am Spitz Neusiedlersee 2017 75 cl CHF 74 



Weissweine 

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

 

 

 

DEUTSCHLAND 

Gutswein Riesling trocken Weingut Schloss Ortenberg Baden 2022 75 cl CHF 55 

St. Andreas Chardonnay 1G Weingut Schloss Ortenberg Baden 2021 75 cl CHF 65 

Saarriesling Van Volxem Mosel 2020 75 cl CHF 75 

Riesling Schieferterrassen Heymann-Löwenstein Mosel 2018 75 cl CHF 89 

Chardonnay R Ökonomierat Rebholz Pfalz 2018 75 cl CHF 95 

Weisser Burgunder "Mandelberg" GG Ökonomierat Rebholz Pfalz 2020 75 cl CHF 130 

 

 

ITALIEN  

Sauvignon Blanc Valbruna Az. Agr. La Prendina Lombardei 2022 75 cl CHF 79 

Lugana Az. Agr. Pratello Lombardei 2021 75 cl CHF 85 

Roero Arneis Luca Abrate Piemont 2021 75 cl CHF 82 

Passiperduti Donnafugata Sizilien 2021 75 cl CHF 78 

 

 

 

SPANIEN  

Albariño Gundián Adega Valdés Galizien 2022 75 cl CHF 70 

Albariño Sin Palabras Adega Castro Brey Galizien 2013 75 cl CHF 85 

Verdejo Quivira Bodega Hermanos de Villar Rueda 2022 75 cl CHF 72 

Terroir Históric blanc Terroir al Límit Priorat 2021 75 cl CHF 89 

https://www.cavayco.com/adegas-castro-brey


Weissweine 

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

FRANKREICH 

Pouilly Fumé De Ladoucette Loire 2021 75 cl CHF 95 

Sancerre Domaine Vacheron Vacheron & Fils Loire 2020 75 cl CHF 98 

Sancerre Chêne Marchand Fargette & Guillerault Loire 2020 75 cl CHF 102 

Chardonnay Doudet-Naudin Burgund 2021 75 cl CHF 75 

Mâcon Villages "Tradition Vuillemez Père & Fils Burgund 2020 75 cl CHF 78 

Chablis Vieilles Vignes Domaine Robin Guy et Fils Burgund 2022 75 cl CHF 85 

Chablis La Boissonneuse Domaine Coffinet-Duvernay Burgund 2020 75 cl CHF 89 

Chassagne-Montrachet 1er Cru Domaine Coffinet-Duvernay Burgund 2019 75 cl CHF 155 

NEUE WELT 

Chardonnay Kangarilla Road McLaren V. – AUS 2018 75 cl CHF 78 

Saboteur white Luddite Wines Bot River – SA 2018 75 cl CHF 80 

Starmont Chardonnay Starmont Canyon USA 2018 75 cl CHF 80 

Starmont Sauvignon Blanc Starmont Napa / Sonoma 2020 75 cl CHF 82 

Roséweine 

SCHWEIZ 

Fricktal Rosé Tom Litwan Aargau 2020 75 cl CHF 70 

FRANKREICH 

Domaines Ott Château de Selle Rosé Provence 2022 75cl CHF 105 



Rotweine

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

SCHWEIZ 

Pinot Noir «Höll» Wg. Zum Sternen Aargau 2020 75 cl CHF 85 

Quattromani Brivio, Delea, Gialdi, Tamborini Tessin 2020 75 cl CHF 120 

Pinot Noir Gantenbein Graubünden 2019 75 cl CHF 295 

Lichtenstein 

Pinot Noir AOC Hofkellerei des Fürsten von Liechtenstein 2020 75 cl CHF 75 

Pinot Noir "Herawingert" AOC Hofkellerei des Fürsten von Liechtenstein 2019 75 cl CHF 82 

ÖSTERREICH 

Zweigelt Reserve Weingut Salzl Burgenland 2018 75 cl CHF 79 

Zweigelt Unplugged Hannes Reeh Burgenland 2020 75 cl CHF 89 

Merlot Unplugged Hannes Reeh Burgenland 2019 75 cl CHF 92 

SchwarzRot Hans Schwarz Burgenland 2019 75 cl CHF 115 

DEUTSCHLAND 

Furore Weingut Schloss Ortenberg Baden 2020 75 cl CHF 68 



Rotweine 

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

 

 

 

ITALIEN 

Mille 1 Az. Agr. Pratello Lombardei 2018 75 cl CHF 85 

Mille 1 Az. Agr. Pratello Lombardei 2017 150 cl CHF 155 

Nero per Sempre Az. Agr. Pratello Lombardei 2018 75 cl CHF 88 

AVI San Patrignano Emilia Romagna 2016 75 cl CHF 92 

Noi San Patrignano Emilia Romagna 2017 75 cl CHF 78 

Noi San Patrignano Emilia Romagna 2015 150 cl CHF 148 

Chianti Classico Riecine Toskana 2020 75 cl CHF 78 

Tassinaia Tenuta del Terriccio Toskana 2018 75 cl CHF 95 

Noi 4 Bolgheri Tenuta dei Sette Cieli Toskana 2020 75 cl CHF 95 

Brunello di Montalcino Fattoria La Gerla Toskana 2017 75 cl CHF 115 

Brunello di Montalcino Fattoria La Gerla Toskana 2015 150 cl CHF 232 

Caiarossa Caiarossa Toskana 2018 75 cl CHF 145 

Nebbiolo Massimo Rivetti Piemont 2020 75 cl CHF 75 

Barbera D’Asti ViteColte Piemont 2021 75 cl CHF 80 

Barolo Rocche dell’Annunziata Rocche Costamagna Piemont 2018 75 cl CHF 118 

Lagrein Rubatsch Manincor Südtirol 2020 75 cl CHF 95 

Lagrein Rubatsch Manincor Südtirol 2019 150 cl CHF 185 

Amarone Marchesa Margerita Paladin Veneto 2019 75 cl CHF 115 

Tancredi Dolce & Gabbana Tenuta Donnafugata Sizilien 2018 75 cl CHF 95 

Mille e una Notte Tenuta Donnafugata Sizilien 2018 75 cl CHF 145 



Rotweine

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

FRANKREICH 

Gigondas Jucunditas Domaine de Cabasse Rhône 2020 75 cl CHF 92 

Châteauneuf-du-Pape Domaine de Ferrand Rhône 2020 75 cl CHF 125 

Chassagne-Montrachet Domaine Coffinet-Duvernay Burgund 2018 75 cl CHF 95 

"Les Voillenots" 

Vosne-Romanée Domaine d’Eugénie Burgund 2018 75cl CHF 229 

Volnay Clos des Angels 1er Cru Domaine Marquis d’Angerville Burgund 2018 75cl CHF 259 

Émilien Château Le Puy Bordeaux 2019 75 cl CHF 92 

Château Prieuré-Lichine Château Prieuré-Lichine Bordeaux 2019 75 cl CHF 105 

Marquis de Calon Château Calon-Ségur Bordeaux 2017 75 cl CHF 115 

La Croix Ducru-Beaucaillou «Colbert» Château Ducru-Beaucaillou Bordeaux 2016 75 cl CHF 135 

Château Pontet-Canet Château Pontet-Canet Bordeaux 2015 75 cl CHF 245 

Château Léoville-Poyferré Château Léoville-Poyferré Bordeaux 2017 75 cl CHF 250 

Château Ducru-Beaucaillou Château Ducru-Beaucaillou Bordeaux 2014 75 cl CHF 398 

SPANIEN 

Rioja Reserva Viña Amézola Bodegas Amézola de la Mora Rioja 2015 75 cl CHF 78 

Encina Bodegas Encina Ribera del Duero 2019 75 cl CHF 89 

Figuero 12 García Figuero Ribera del Duero 2019 75 cl CHF 92 

Sìo Bodegas Ribas Mallorca 2019 75 cl CHF 92 

Martinet Bru Mas Martinet Priorat 2021 75 cl CHF 86 

Martinet Bru Mas Martinet Priorat 2020 150 cl CHF 162 

Camins del Priorat Álvaro Palacios Priorat 2021 75 cl CHF 95 

Venus Venus la Universal Priorat 2009 75 cl CHF 125 

https://www.smithandsmith.ch/de/chassagne-montrachet-rouge-les-voillenots-2018-75-cl/a!9223/


Rotweine 

Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

 

 

 

PORTUGAL  

Quinta de la Rosa Quinta de la Rosa Douro 2019 75 cl CHF 78 

Pó de Poeira Quinta do Poeira Douro 2019 75 cl CHF 88 

Passagem Reserva Quinta das Bandeiras Douro 2018 75 cl CHF 95 

 

 

NEUE WELT 

Carmènere Reserva Especial Viñedos Terranoble Maule – CHL 2015/19 75 cl CHF 75 

Luddite Shiraz Luddite Wines Coastal Reg. – SA 2014 75cl CHF 105 

Süssweine 

      

ÖSTERREICH 

Syss 2.0 

 

Kloster am Spitz 

 

Neusiedlersee 

  

37.5 cl 

 

CHF 

 

55 

Beerenauslese Cuvée Gerhard Kracher Neusiedlersee 2017 37.5 cl CHF 65 

Deutschland 

Riesling Auslese 

 

Wagner-Stempel 

 

Rheinhessen 

 

2020 

 

50 cl 

 

CHF 

 

79 

SCHWEIZ 

Cidre doux 

 

Cidrerie de Vulcain 

 

Fribourg 

 

2020 

 

75 cl 

 

CHF 

 

64 

 



Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. 

All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

Drinks 

IRON BALLS I Thailand 

Empfehlung: Fever Tree mediterranean Tonic 

HENDRICKS I Schottland 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

BOTANIST I Schottland 

Empfehlung: Fever Tree mediterranean Tonic 

SAFFRON I Frankreich 

Empfehlung: Fever Tree mediterranean Tonic 

GIN MARE I Spanien 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

LE TRIBUTE I Spanien 

Empfehlung: Le Tribute Tonic 

NORDES I Spanien 

Empfehlung: Fever Tree mediterranean Tonic 

Tonic Waters 

Thomas Henry Tonic Water 

Fever Tree mediterranean Tonic 

Swiss Mountain Spring Rosmarin 

Gents Swiss Roots Tonic Water 

Alpinesse Indian Tonic 

Le Tribute 

Organics Tonic Water 

Tonics zum Gin CHF 4

Gin 

BASILISK I Basel, Schweiz 

Empfehlung: Gents Swiss Roots Tonic oder 

Swiss Mountain Spring Gingerbeer 

CHF 18 

TURICUM I Zürich, Schweiz 

Empfehlung: Schweppes Indian Tonic 

CHF 16 

DEUX FRÈRES I Zürich, Schweiz & Österreich 

Empfehlung: Swiss Mountain Spring Rosmarin 

CHF 18 

TSCHIN I Elfingen, Schweiz 

Empfehlung: Gents Swiss Roots Tonic 

CHF 16 

FALCO I Schaffhausen, Schweiz 

Empfehlung: Gents Swiss Roots Tonic 

CHF 18 

MONKEY 47 I Deutschland 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

CHF 20 

ELEPHANT LONDON DRY GIN I Deutschland 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

CHF 16 

BOMBAY SAPPHIRE I England 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

CHF 15 

BROCKMANNS I England 

Empfehlung: Thomas Henry Tonic Water 

CHF 16 

TANQUERAY TEN I England 

Empfehlung: Fever Tree mediterranean Tonic 

CHF 16 

KI NO BI "SEI" KYOTO DRY GIN I Japan 
Empfehlung: Gents Swiss Roots Tonic Water 

CHF 20 

CHF 18 

CHF 16 

CHF 16 

CHF 16 

CHF 16 

CHF 16 

CHF 16 

CHF 6 

CHF 6 

CHF 6 

CHF 6 

CHF 6 

CHF 8 

CHF 6 



Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. 

All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

Drinks 

Specials 4cl 

JOSÉ CUERVO SILVER CHF 11 

JOSÉ CUERVO REPOSADO CHF 11 

ENMASCARADO CHF 16 

CACHAÇA 51 CHF 11 

RAMAZZOTTI CHF 9 

AVERNA CHF 9 

CAMPARI 

+ Orangensaft CHF 2

CHF 9 

APPENZELLER BITTER CHF 9 

FERNET BRANCA CHF 9 

PASTIS 51 CHF 9 

MATTER BIANCO CHF 9 

MATTER ROSSO CHF 9 



Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. 

All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

Drinks 

Whisk(e)y 4cl 

SÄNTIS MALT HIMMBELBERG I Schweiz CHF 16 

TALISKER STORM I Ile of Skye CHF 16 

GLENKINCHIE 12Y I Lowlands CHF 15 

AUCHENTOSHAN 12Y I Lowlands CHF 16 

NIKKA FROM THE BARREL I Japan CHF 16 

THE BALVENIE CARRIBEAN CASK 14Y I Speyside CHF 19 

THE BALVENIE DOUBLE WOOD 12Y | Speyside CHF 18 

JOHNNY WALKER BLACK LABEL 12Y| Blended Scotch  CHF 16 

FOUR ROSES I Bourbon CHF 11 

MICHTER’S BOURBON CHF 16 

MICHTER’S RYE CHF 16 

Rum 4cl 

HAVANNA CLUB AÑEJO ESPECIAL CHF 11 

DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA CHF 16 

PLANTATION XO 20th ANNIVERSARY CHF 16 

ZACAPA 23 AÑOS CHF 20 

OPTHIMUS 25Y CHF 20 

Wodka 4cl 

STOLICHNAYA PREMIUM CHF 9 

BELVEDERE CHF 12 

KAUFFMANN SOFT SELECTED CHF 16 



Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. 

All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

Spirituosen

Cognac& Brandy 2cl 

HENNESSY XO CHF 26 

REMY MARTIN VSOP CHF 11 

CARLOS I SOLERA GRAN RESERVA CHF 9 

Grappe 2cl 

PISCO CAPEL CHF 6 

GRAPPA DI LEVI CHF 14 

Barbaresco, Moscato 

NONINO LO CHARDONNAY CHF 8 

Edelbrände 2cl 

ERISMANN FRUCHTBRÄNDE CHF 8 

Williams, Kirsch, Zwetschge, Veille Prune, 

Himbeer, Mirabelle 

Bier 

FELDSCHLÖSSCHEN BRAUFRISCH 

VOM FASS I Glas 30 cl CHF 5.50 

VOM FASS I Glas 30 cl CHF 8.00 

SCHNEIDER WEISSE I Flasche 50 cl CHF 6.50 

VALAISANNE PALE ALE I Flasche 35 cl CHF 6 

SCHNEIDER HELLES I Flasche 50 cl CHF 6.50 



Alle Preise inkl. 8.1 % MwSt.  Änderungen vorbehalten. 

All prices incl. 8.1 % VAT. Subject to change. 

Heissgetränke 

33 cl CHF 5.50 Cafe Crème CHF 5 

33 cl CHF 5.50 Espresso CHF 5 

33 cl CHF 5.50 Doppio CHF 7 

33 cl CHF 5.50 Espresso Macchiato CHF 6 

10 cl CHF 5.00 Cappuccino CHF 6 

20 cl CHF 5.50 Latte Macchiato CHF 6 

20 cl CHF 6.00 Kanne Tee CHF 8 

33 cl CHF 6.50 heisse Schokolade CHF 6 

33 cl CHF 6.00 

25 cl CHF 6.50 

20 cl CHF 6.50 

20 cl 

20 cl 

20 cl 

CHF 6.50 

CHF 6.50 

CHF 6.50 

Säfte 
Ananas 20 cl CHF 5.50 

20 cl CHF 6.50 
Cranberry 

Orange 

20 cl 

20 cl 

CHF 5.50 

CHF 5.50 

Tomate 

Pink Grapefruit 

20 cl 

20 cl 

CHF 5.50 

CHF 5.50 

40 cl CHF 6.50 Pfirsich 20 cl CHF 5.50 

40 cl CHF 6.50 

80 cl CHF12.50 

80 cl CHF12.50 

Softdrinks 

Coca Cola 

Cola Zero 

Vivi Kola 

Sinalco Original 

Sanbitter 

Chinotto 

Alpinesse Ginger Ale / Bitter Lemon 

Gazzosa Zitrone/ Mandarine 

Süessmost 

Red Bull 

Organics Black Orange 

Organics Purple Berry 

Organics Ginger Beer 

Organics Ginger Ale 

Organics Bitter Lemon 

Mineralwasser 

Rhäzünser 

Arkina 

Rhäzünser 

Arkina 

Wasser à discretion mit/ohne p. P. CHF 7.50 



Warendeklaration 

FLEISCH 

Poulet Schweiz 

Rindstatar Schweiz 

Speck Schweiz 

Angus Rind Irland 

Flanksteak Schweiz 

Dry Aged Swiss Grand Cru Schweiz 

Schweinebauch Schweiz 

Kalbscipollata Schweiz 

Auch bei anderen Produkten achten wir auf Regionalität! 

Unter anderem: 

Eier 

Freiämter Freilandeier Kanton Aargau 

Tofu 

Bio Natur Knospe Schweiz 

Pommes frites 

Kartoffeln aus dem Kanton Zürich 

Kartoffeln 

Schweiz 

Unsere Brotsorten 

Schweizer Getreide Anbau 

FISCH 

Kingfisch | MSC Zertifiziert Dänemark 

Loup de mer | MSC Zertifiziert Griechenland 

Rauchlachs Norwegen 

Lachs Schweiz 

Skrei Norwegen 

Muscheln Spanien 

Austern Frankreich 

Um Frische und Qualität stets gewährleisten zu können, müssen 

wir manchmal auf andere Fanggebiete oder Zuchtbetriebe 

ausweichen. Sollten Änderungen vorkommen, kann Ihnen unser 

Personal stets die aktuellen Informationen geben. 
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